

若遇吳綺莉「小龍女」講聲你好

祖名：老竇做錯 我願一齊中槍



房祖名與小朋友打功夫，十分開心。

昨日房祖名與鄧紫棋(G.E.M.)到九龍灣出席活動，並與現場小朋友一起耍功夫。祖名被問及近日有報章指吳綺莉打算回港定居及重返娛樂圈，更稱不介意訪問舊愛成龍。問到祖名對事件的看法，他尷尬地回答：「我無得睇，無得對呢件事講任何嘢。(媽咪有唔開心?)大家自己諗及感受，但無聽過媽咪有意見。」

步步為營壓力比父大

事件發生多年，房祖名表示從沒見過吳綺莉，但要是碰見也會打招呼，他說：「我會講吳小姐你好，同佢打招呼。(見到小朋友呢?) say hi。(不怕媽咪會翻?)呢個係禮貌。」他指今年才第一次在港接受訪問，但一返來就講如此凝重的事，這是不想多提的。問到有關父親？血濃於水的祖名說：「無得翻，點都係一家人，點都係我老竇，佢做錯我都支持，盡量幫佢執手尾，一齊中槍，佢做錯我都要受埋。」那他又可會引以為鑑？房祖名表示會步步為營，「因為爸爸的面子是他的面子，我做錯就全家受，我的壓力比父親大。」

事件令媽咪傷害最深

房祖名承認事件傷害得媽咪最深，

香港文匯報訊 吳綺莉當年為成龍誕下「小龍女」吳卓琳後便移居上海，最近有周刊指吳綺莉有意回港定居，並重返娛樂圈，更表示不介意訪問成龍，以致有傳大哥正印林鳳嬌為此不開心。成龍兒子房祖名對此沒有意見，但為了保持禮貌，若見到對方及小朋友也會打招呼，他又不諱言父親這件事傷得媽咪林鳳嬌很深，但又力撐父親，無論他如何錯也會支持，畢竟是一家人。



G.E.M.自嘍打功夫雞手鴨腳。

但說完又叫記者不要問他這些問題，因就好像問他父母落水會救哪一個先，他會救媽咪先，因為爸爸識游水。

稍後會拍電影《踏雪尋梅》的祖名，透露要為角色增肥，但擔心一肥不瘦。問到可有買綽號女友薛凱琪被網民惡搞的新唱片《痾緊屎的女孩》？祖名聞言即說：「OH MY GOD。(但薛凱琪不介意。)有人講也是好事。」

鄧紫棋到38歲做主婦

鄧紫棋昨日在台上自嘍被指似豬，事後她解釋有人指她的樣子似卡通《芝麻街》入面的豬小姐而已。談到她要功夫表現雞手鴨腳，她謂小時候曾學過體操及絲帶舞，但長大後便沒再學。問到為何不在個唱上表演？她坦言自己表演好流，又表示希望唱歌到38歲，之後能夠成為家庭主婦。



G.E.M.與房祖名一起出席活動。

太座剖腹產子 湊成好字

趙文卓一身武藝授趙子龍

香港文匯報訊 趙文卓添丁了，他的太太張丹露在醫院剖腹誕下兒子，體重八磅八安士，母子平安，趙文卓的父母專程來香港探望孫兒，三代同堂相聚，充滿歡樂氣氛。

趙文卓表示，他的女兒在美國剖腹誕生，今次兒子選擇在香港出生，是因為朋友介紹一位有名的婦科醫生，對方剖腹手術高明，他和太太很喜歡小孩，今次太太來香港等待產子，在香港住了三個月，月底他們一家人會返回北京。



趙文卓三代同堂，迎接兒子出世。



趙文卓終湊成一個「好」字。



趙文卓抱着兒子，一臉幸福。

趙文卓抱着剛出生的兒子，笑不攏嘴，認為女兒是明珠，兒子就是寶貝，如今兒女湊成一個「好」字，心滿意足。講到改名問題，他的女兒叫趙紫陽，與前中央總書記同名引起敏感話題，今次兒子改名為趙子龍，就是三國時期的英雄人物，他希望兒子像趙子龍一樣勇敢、堅強、有智慧，也打算將自己一身武藝傳授給兒子，讓他健康成長做個男子漢。

護嬰湊仔一手包辦

趙文卓感激太太勞苦功高，懷孕時期很辛苦，分娩後更要好好休息，所以自己一手包辦湊仔湊女，替兒子換尿布、開奶、餵奶、沖涼，以前女兒出生他也做過，熟習一切護嬰工作，做來也熟練了，唯一擔心的是怕女兒吃醋，於是他們夫婦一早為女兒做心理輔導，告訴她快當上姐姐了，要疼惜弟弟，還準備了一份禮物代兒子送給女兒，希望女兒愛惜弟弟。

接拍電影和電視劇

兒子出生後，給趙文卓帶來好運，較早時他簽下張家振的「豐盛華藝」經理人公司，替他接下兩部電影和電視劇，其中電視劇裡面他是扮演趙子龍角色，趙文卓還希望有機會接拍外國電影，令他電影事業邁進新里程。

新書爆激怒黎明

衛詩懇切求原諒

香港文匯報訊(記者 李慶全)前晚電影《愛在手裡》首映禮上，嘉賓梁愛詩、衛詩、歐陽靖、楊玉梅、寶珊如、王子軒及吳耀漢夫婦一同捧場。衛詩未有男友陪同，她指男友因幫教會做剪片工作不能陪她，不過她的新書將於20日推出，她23日會到書展宣傳，男友和父親都答應出席支持，可惜姐姐因要錄音來不到捧場，至於教友鄭秀文，衛詩本來也有邀請，但知道她要開演唱會，所以不能勉強。



衛詩知錯能改，相信黎明也會原諒她吧？

曾經因為在日本藏毒一事觸怒老閩黎明被解約，衛詩在書中也有重提舊事，她說：「我都希望Leon看一下，因為其中一部分講一起工作時的開心，不過也是一個完結，我想親手送一本書給他看，畢竟他很幫我和家姐，我真心想祝他好，也希望他原諒，但不知他是否原諒我。」

不過衛詩表示曾傳過一段很長的短訊給黎明卻未獲回覆，她明白身為她前老闆當時一定會不開心，現只希望他看完其新書的內容會明白她，知她是真心想道歉，她又希望黎明不會因她過往的錯失，影響到他跟家姐工作上的關係，衛詩一臉誠懇地說：「大家幫我向Leon講聲候，I Love You Leon，我會幫你祈禱，好掛住你呀！」最後她更做出「錫錫」的嘴形，又做出心形手勢送給黎明，希望獲他原諒。

性感扮Chok派飛吻

伍詠薇「保護」契細佬

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)伍詠薇與阮兆祥昨日出席於Mega Box舉行的「變身男女Chok Chok」活動，對於契細佬陳山聰早前以私事為理由，辭演新劇及請假，後被踢爆與賭王千金何超雲遊埠，因而被雪藏，伍姑娘表示仍未搵到對方，而作為朋友某程度上也要保護對方。



伍詠薇與阮兆祥以Chok樣示人。

伍姑娘昨日穿上低胸裝出席活動，甫上台即向觀眾大派飛吻，並與拍檔祥仔不停擺出Chok樣，十分搞笑，但也不及上台玩遊戲的男觀眾般Chok。有傳陳山聰因掛住與賭王千金何超雲拍拖而被無綫雪藏？身為契家姐的伍姑娘說：「我未搵到山聰，唔清楚佢係咪被雪藏，未見到佢我唔會講。(會否勸山聰改善工作態度?)唔會，大家都係猜測，作為朋友某程度要保護佢，唔應該主動去問，當當事人自己返嚟講。」曬黑了的伍姑娘又透露近日愛上與張智霖、袁詠儀、黃佩霞及蔡一智一班朋友行山，每次行兩三個鐘不停排汗，活動除可減肥又可聯誼，一舉兩得。

昨晚港男決賽，一向捧場的伍姑娘表示今年不會到現場擔任評判。大家都指欠了她少少氣氛，節目會失色？伍姑娘聞言笑道：「聽到咁講個心都好甜，但今年換人，換咗陳煥仁。(是否老公不准你出席?)老公無我符，我會在家中收看。」

呼籲關注「大運會」

官恩娜為出EP緊張

香港文匯報訊(記者 李慶全)世界大學生運動會今年將於深圳舉行，官恩娜(見圖)昨日出席宣傳活動，以一身輕便運動服打扮到場，呼籲大家關注賽事，她在讀書時期對運動不熱衷，覺得志在參與才是最重要。她之前為華慈慈善籌款表演過花式單車，苦練了個多月，當時能夠完成高難度動作很開心，回到後台還感動得躲起來哭。



她的新EP將於本月25日推出，所以近日已開始出現精神緊張的狀況，她帶笑指近來起床後仍呆呆的，要很用神去想才想得每日要做的工作程序。記者取笑她是否給男友逼婚才導致心神恍惚？她笑說：「沒有啦，哪有提過呀，我想都是工作節奏太快了吧？」但提到她出碟時遇上書展，會否擔心失去捧場客？官恩娜仍充滿信心，表示自己做的是音樂，各有捧場客，相信粉絲會支持她的。

呂良偉「四妻」新聞

帶挈弟弟呂良國

香港文匯報訊(記者 寧寧)周刊錯誤報道呂良偉(阿呂)四個老婆，並秘密生兩女兒，呂良偉弟弟呂良國(見圖)及前妻張彤欣連同兩女平靜的生活徒添風波。呂良國日前與兩女呂善瑩與呂善婷出來澄清後，不太為人熟悉的呂良國突然變紅人，呂良國為私家偵探社「一目偵信」拍攝廣告及造型，在廣告中扮演社長的呂良國看起來非常睿智，深沉而略帶抑鬱的目光絕對足戲。廣告出街後廣獲好評，紅爆網絡。



現年50歲的呂良國是亞視訓練班第一期學員，有感於發展未如理想淡出本港演藝圈，曾從事保險及貿易生意，現仍於內地接拍廣告及表演，亦主理健康產品的生意，工作一直沒有間斷。

李添勝新劇做媒

陳茵媺陳豪終攜手

香港文匯報訊(記者 黃佩儀)陳茵媺稍後將與緋聞男陳豪合作拍攝李添勝新劇，有指全得陳豪推薦，她昨日出席活動時否認報道，並指是亂寫，笑言自己也是剛收到拍劇的消息，連故事內容也不知道。



陳茵媺喜與麥兜合照。

對於之後能夠跟陳豪朝夕相對是否感到興奮？陳茵媺表示未知大家有沒有對手戲，又扯開話題，揚言能跟每一個演員合作及參與添勝的新劇都很興奮，希望從中學習。問到如果真的由陳豪推薦拍劇會否很開心？她說：「應該是監製給予的機會，我不答假設性的問題，總之跟每一個人合作也高興。」陳茵媺又說，和陳豪是同事和朋友，問他們最近可有約會？她笑指這幾天患上感冒，要爭取休息時間。再問他沒有在陳豪面前做過戲中的誘惑神態？她即表示兩人連第二次食飯的時間都沒有，所以還是留在演戲時使用。